
 
 

 

 

 

 وزارة التعليم 
 ......................... إدارة التعليم  

 ................... مكتب التعليم  
 ............................. متوسطة 

 
 الصف: ثالث متوسط 

 المادة: رياضيات 
 الزمن: ساعتان ونصف 
 ه  1444التاري    خ:     /       /  

ي الفصل الدراسي الأول ) 
 الاسم : ................................... الرقم .................  ه  1444الدور الأول(  اختبار نهائ 

 نموذج الاجابه     :  السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة
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 :ة الخاطئ ة  امام العبار   والحرف   ة الصحيح   ة العبار  امام     :ضع الحرف     ثانيا 

 

العمود الثانيالعمود الاول ثالثا

 العمود الثاني العمود الاول  الاختيار  م

 ..... عدد سالب في المتباينات فأننا نغير أتجاهفي  لضربعند ا 37
 صفر    

 5 هي داله تمثل بيانيا ب ..............  ةالخطي ةالدال ج 38

 خط مستقيم       هو :   5ميل الخط المستقيم الذي معادلته  ص =  أ 39

 علامة التباين  تساوي  3+  |هــ   – 3 |فإن قيمة العبارة  5اذا كانت  هـــــ =  ب  40

 
 
 

 

 ة سئلانتهت ال                                                                                       

            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الاجابه  العباره س 
 أ 31

 ب 32

 أ 33

 ب  34

35 

       6=   │5س ــ│هي   المعادلة التي تتضمن القيمة المطلقة للتمثيل المقابل

 
                         

 ب

 أ         36



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


